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Kino-Spot-Evaluation "NICHT RAUCHEN": Oktober 1996

Kino-Spot: NEST - weitere demografische Fragen in % x Demografie

Basis:

Haben Sie yor, in der nachsten

Zeitweniger els bisher zu

rauchen 7 Zustimmung

Haben Sie vor, in der nachsten

Zeit ganz mitdem Rauchen

aufzuhoren ? Zustimmung

Wie haunggehen Sie ins Kino ? bis 2-3x

im Monat

TREIBER + PARTNER

Geschlecht Alter Bildung Berufstatigkeit Rauchgewohnhelt Personliche Situation

lebe mit
weib- mann- bis 20 21 - 25 alter als Mittlere Abitur / Voll- Ted- In Aus- nicht froherer Nicht- lebe Nicht- tebe mit

Total lich lich Jahre Jahre 26Jahre Reite Unl zelt zeit bildung tatig Raucher Raucher Raucher alleine Raucher Raucher

61 32 29 19 22 20 38 23 23 11 13 14 26 14 21 22 23 16
-

- N·*. -**7.......7:31723243'1-7-, -r·2 :rm-*.:,7

*='*=.3.... .. 4$ *......./.42&4*.'4 .

13 5 8 4 6 3 10 3 5 1 2 5 13 0 0 5 4 4

21,3 15,6 27,6 21,1 27,3 15,0 26,3 13,0 21,7 9,1 15,4 35,7 50,0 0,0 0,0 22,7 17,4 25,0

14 6 8 4 6 4 10 4 5 3 2 4 14 0 0 6 5 3

23,0 18,8 27,6 21,1 27,3 20,0 26,3 17,4 21,7 27,3 15,4 28,6 53,8 0,0 0,0 27,3 21,7 18,8

1

10 4 6 5 5 0 5 5 1 3 3 3 4 3 3 3 3 4

16,4 12,5 20,7 26,3 22,7 0,0 13,2 21,7 4,3 27,3 23,1 21,4 15,4 21,4 14,3 13,6 13,0 25,0



Kino-Spot-Evaluation "NICHT RAUCHEN·: Oktober 1996

Kino-Spot: NEST - Einstellungen zum Rauchen in % x Demografie

Basis:

Aktiv-Rauchen schadet der

Gesundheit Zustimmung

Passiv-Rauchen schade! der

Gesundheit

Es ist wichtig, Kinder und Jugend-

liche rechtzeitig Dber die Risiken und

Gefahren des Rauchens aufzuklaten

Zustimmung

Zustimmung

Wie sehr interessieren Sie sich for

das Thema -Rauchen oder Nicht- sehr/

rauchen ? ein bi Bchen

Start es Sie stark. weniger stark

odergar nicht, wenn andere in threr

Gegenwart rauchen

mann bis 20 21 - 25 alter ats

Jahre Jahre 26Jahre

19 22 20

18 15 18

94,7 68,2 90,0

18 20 20

94,7 90,9 100,0

6 7 11

31,6 31,8 55,0

555

26,3 22,7 25,0

TREIBER + PARTNER

Geschlecht Alter Bildung Berufstatigkelt Rauchgewohnhelt PersOnliche Situation

lebe mit

weib- Mittlere Abitur / Volt- Teit- in Aus- nicht frOherer Nicht- lebe Nicht- lebe mit

Total lich lich Reife Uni zeit zeit bildung tatig Raucher Raucher Raucher alleine Raucher Raucher

61 32 29 38 23 23 11 13 14 26 14 21 22 23 16

52 26 26 14 20 18 31 21 21 10 9 12 23 13 16 19 21 12

85,2 81,3 89,7 1 73,7 90,9 90,0 81,6 91,3 91,3 90,9 69,2 85,7 88,5 92,9 76,2 86,4 91,3 75,0

51 26 25 34 17 22 10 10 9 20 13 18 16 21 14

83,6 81,3 86,2 89,5 73,9 95,7 90,9 76,9 64,3 76,9 92,9 85,7 72,7 91,3 87,5

58 29 29 36 22 22 10 13 13 24 14 20 20 22 16

95,1 90,6 100,0 94,7 95,7 95,7 90,9 100,0 92,9 92,3 100,0 95,2 90,9 95,7 100,0

24 10 14 14 10 10 6 4 4 9 7 8 11 9 4

39,3 31,3 48,3 36,8 43,5 43,5 54,5 30,8 28,6 34,6 50,0 38,1 50,0 39,1 25,0

15 8 7 7 8 7 1 7 0 1 3 11 5 8 2

stam 24,6 25,0 24,1 18,4 34,8 30,4 9,1 53,8 0,0 3,8 21,4 52,4 22,7 34,8 12,5



Kino-Spot-Evaluation "NICHT RAUCHEN": Oktober 1996

Kino-Spot: NEST - Einstellungen zum Rauchen in % x Demografie

Basis:

RegelmaBige Kampagnen zur

Forderung des Nichtrauchens

finde ich wichtig Zust'immung

Bei Kampagnen zur Forderung
des Nicmmuchens scha/te ich

g/eich ab

Wilrden Sie sagen. da& Sie Bescheid

wissen, in welcher Situation Raucher

nicht rauchen soliten, oder fuhlen Sie

sich da unsicher ?

Zustimmung

wea

Bescheid

Rauchen im BON oder bei der Arbeit

in Anwesenheit anderer Mitarbeiter

ohne Bedenken / unter Umstanden

Rauchen im Restaurant

ohne Bedenken / unter Umstanden

TREIBER + PARTNER

Geschtecht Alter Bildung Berufstatlgkelt Rauchgewohnhelt Persanllche Situation

lebe mit

weib- mann- bis 20 21 - 25 alter als Mittlere Abitur / Voll- Tell- in Aus- nicht froherer Nicht- lebe Nicht- tebe mit

Total lich lich Jahre Jahre 26Jahre Reife Uni zeit zeit bildung tatig Raucher Raucher Raucher alleine Raucher Raucher

61 32 29 19 22 20 38 23 23 11 13 14 26 14 21 22 23 16

28 11 17 5 10 13 17 11 16 6 3 3 8 8 12 10 13 5

45,9 34,4 58,6 26,3 45,5 65,0 44,7 47,8 69,6 54,5 23,1 21,4 30,8 57,1 57,1 45,5 56,5 31,3

8 5 3 2 3 3 5 3 5 0 1 2 5 1 2 4 1 3

13,1 15,6 10,3 10,5 13,6 15,0 13,2 13,0 21,7 0,0 7,7 14,3 19,2 7,1 9,5 18,2 4,3 18,8

46 22 24 15 14 17 29 17 17 9 9 11 24 9 13 17 19 10

75,4 68,8 82,8 78,9 63,6 85,0 76,3 73,9 73,9 81,8 69,2 78,6 92,3 64,3 61,9 77,3 82,6 62,5

18 9 9 6 6 6 12 6 7 3 3 5 13 2 3 11 1 6

29,5 28,1 31,0 31,6 27,3 30,0 31,6 26,1 30,4 27,3 23,1 35,7 50,0 14,3 14,3 50,0 4,3 37,5

36 21 15 11 14 11 22 14 11 6 9 10 21 8 7 17 8 11

59,0 65,6 51,7 57,9 63,6 55,0 57,9 60,9 47,8 54,5 69,2 71,4 80,8 57,1 33,3 77,3 34,8 68,8



Kino-Spot-Evaluation "NICHT RAUCHEN Oktober 1996

Kino-Spot: NEST - Einstellungen zum Rauchen in % x Demografie

Basis:

Rauchen in Anwesenheit von

Babies und Kleinkinder

ohne Bedenken / unter Umstanden

Rauchen im Auto in Anwesenheit

von Mitfahrem

ohne Bedenken / unter Umstanden

Rauchen in Anwesenheit von

Nichtrauchem

ohne Bedenken / unter Umstanden

Rauchen bei privaten Geseing-

keiten in geschlossenen R8umen

ohne Bedenken / unter Umstanden

TREIBER + PARTNER

Geschlecht Alter Blldung Berufstattgkeit Rauchgewohnhelt Persanllche Situation

lebe mit

web· mann· bis 20 21 - 25 alter als Mittlere Abitur / Voll- Teil- in Aus- nicht frOherer Nicht- lebe Nicht- lebe mit

Total lich lich Jahre Jahre 26Jahre Reife Uni zeit zeit bildung tatig Raucher Raucher Raucher alleine Raucher Raucher

61 32 29 19 22 20 38 23 23 11 13 14 26 14 21 22 23 16

2 1 1 0 1 1 2 0 2 0 0 0 2 0 0 1 0 1

3,3 3,1 3,4 0,0 4,5 5,0 5,3 0,0 8,7 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 4,5 0,0 6,3

16 8 8 5 8 3 9 7 3 2 6 5 10 2 4 8 3 5

26,2 25,0 27,6 26,3 36,4 15,0 23,7 30,4 13,0 18,2 46,2 35,7 38,5 14,3 19,0 36,4 13,0 31,3

19 11 8 7 9 3 13 6 5 3 6 5 10 3 6 6 6 7

31,1 34,4 27,6 36,8 40,9 15,0 34,2 26,1 21,7 27,3 46,2 35,7 38,5 21,4 28,6 27,3 26,1 43,8

34 19 15 10 16 8 22 12 9 8 8 9 20 5 9 14 8 12

55,7 59,4 51,7 52,6 72,7 40,0 57,9 52,2 39,1 72,7 61,5 64,3 76,9 35,7 42,9 63,6 34,8 75,0



Kino-Spot-Evaluation "NICHT RAUCHEN". Oktober 1996

Kino-Spot: NEST - Aussagen zum Spot in % x Demografie

ich bekomme durch den Spot wichtige

Informationen darOber, wie sich

Raucher in Anwesenheit anderer

Menschen verhalten soillen

Basis:

Zustimmung

Der Spot gibt mir Anregungen fur

mein eigenes Urteil Zustimmung

kh bekomme durch den Spot

informationen Ober Hintergronde

und Zusammenhange, die fOr mich

wichlig sind Zustimmung

Der Spot regt mich dazu an, mich mit

dem Theme "Rauchen oder Nicht-

rauchen· zu beschaftigen Zustimmung

ich werde sicher aufgrunddes Spots

mit Freunden oder Familienange.
horigen Ober das Thema sprechen Zustimmung

TREBER + PARTNER

Geschlecht Alter Bildung Berufstaugkelt Rauchgewohnhelt Pers6nllche Situation

lebe mit

web- mann- bis 20 21 - 25 alter als Mittlere Abitur / Voll- Teit- in Aus- nicht froherer Nicht- lebe Nicht- lebe mit

Total lich lich Jahre Jahre 26Jahre Reife Uni zeit zeit bildung tatig Raucher Raucher Raucher alleine Raucher Raucher

61 32 29 19 22 20 38 23 23 11 13 14 26 14 21 22 23 16

12 6 6 1 3 8 7 5 8 1 2 1 5 3 4 3 3 6

19,7 18,8 20,7 5,3 13,6 40,0 18,4 21,7 34,8 9,1 15,4 7,1 19,2 21,4 19,0 13,6 13,0 37,5

6 4 2 1 1 4 5 1 3 0 1 2 1 3 2 2 2 2

9,8 12,5 6,9 5,3 4,5 20,0 13,2 4,3 13,0 0,0 7,7 14,3 3,8 21,4 9,5 9,1 8,7 12,5

3 2 1 0 0 3 2 1 2 0 1 0 1 2 0 1 1 1

4,9 6,3 3,4 0,0 0,0 15,0 5,3 4,3 8,7 0,0 7,7 0,0 3,8 14,3 0,0 4,5 4,3 6,3

10 2 8 1 1 8 7 3 6 0 2 2 3 4 3 5 3 2

16,4 6,3 27,6 5,3 4,5 40,0 18,4 13,0 26,1 0,0 15,4 14,3 11,5 28,6 14,3 22,7 13,0 12,5

5 3 2 0 2 3 3 2 3 1 0 1 1 3 1 1 3 1

8,2 9,4 6,9 0,0 9,1 15,0 7,9 8,7 13,0 9,1 0,0 7,1 3,8 21,4 4,8 4,5 13,0 6,3



Kino-Spot-Evaluation "NICHT RAUCHEN Oktober 1996

Kino-Spot: NEST - Aussagen zum Spot in % x Demografie

Basis:

Was ich in dem Spotgesehen habe,

entspricht meiner Meinung Zustimmung

TREIBER + PARTNER

Geschlecht Alter Bildung Berufstatigkeit Rauchgewohnhelt Persantlche Situation

lebe mit

weib- mann- bis 20 21 - 25 alter als Mittlere Abitur / Voll- Teil- in Aus- nicht fruherer Nicht- lebe Nicht- lebe mit

Total lich lich Jahre Jahre 26Jahre Reife Uni zeit zeit bildung tatig Raucher Raucher Raucher alleine Raucher Raucher

61 32 29 19 22 20 38 23 23 11 13 14 26 14 21 22 23 16

28 13 15 9 8 11 18 10 13 3 7 5 8 6 14 8 12 8

45,9 40,6 51,7 47,4 36,4 55,0 47,4 43,5 56,5 27,3 53,8 35,7 30,8 42,9 66,7 36,4 52,2 50,0



Kino-Spot-Evaluation "NICHT RAUCHEN": Oktober 1996

Kino-Spot: NEST - Skalierte Film-Beurteilung in % x Demografie

Basis:

Wie gut hat thnen der Informs-

tions/7/m ·RAUCHEN" gefa//en ? sehr gut / gut

Der Informationsfilm 'RAUCHEN'

ist auffallend und einpregsam Zustimmung

Der Informationsfilm 'RAUCHEN'

ist originell und einfallsreich

Den informationsfilm ·RAUCHEN'

kann man sich after ansehen

Der Informationsfilm "RAUCHEN"

hat mireMas Wichtiges zu sagen

Zustimmung

Zustimmung

Zustimmung

TREIBER + PARTNER

Geschlecht Alter Bildung Berufatatlgkelt Rauchgewohnhelt Persanliche Situation

lebe mit

weib- mann- bis 20 21 - 25 alter als Mittlere Abitur / Voll- Teil- in Aus- nicht fraherer Nicht- lebe Nicht- lebe mit

Total lich lich Jahre Jahre 26Jahre Reife Uni zeit zeit bildung tatig Raucher Raucher Raucher alleine Raucher Raucher

61 32 29 19 22 20 38 23 23 11 13 14 26 14 21 22 23 16

29 13 16 9 5 15 19 10 13 5 7 4 11 6 12 9 13 7

47,5 40,6 55,2 47,4 22,7 75,0 50,0 43,5 56,5 45,5 53,8 28,6 42,3 42,9 57,1 40,9 56,5 43,8

19 8 11 3 5 11 11 8 9 5 3 2 8 5 6 9 4 6

31,1 25,0 37,9 15,8 22,7 55,0 28,9 34,8 39,1 45,5 23,1 14,3 30,8 35,7 28,6 40,9 17,4 37,5

26 12 14 9 7 10 16 10 10 5 7 4 13 6 7 10 10 61
42,6 37,5 48,3 47,4 31,8 50,0 42,1 43,5 43,5 45,5 53,8 28,6 50,0 42,9 33,3 45,5 43,5 37,5

16 9 7 4 4 8 11 5 7 4 3 2 5 4 7 6 7 3

26,2 28,1 24,1 21,1 18,2 40,0 28,9 21,7 30,4 36,4 23,1 14,3 19,2 28,6 33,3 27,3 30,4 18,8 1

27 11 16 8 8 11 18 9 11 6 5 5 10 7 10 6 11 10

44,3 34,4 55,2 42,1 36,4 55,0 47,4 39,1 47,8 54,5 38,5 35,7 38,5 50,0 47,6 27,3 47,8 62,5



Kino-Spot-Evaluation "NICHT RAUCHEN": Oktober 1996

Kino-Spot: NEST - Skalierte Film-Beurteilung in % x Demografie

Basis:

Der Informationsfilm "RAUCHEN'

spdcht mich persan#ch an Zustimmung

Der Informationsfilm 'RAUCHEN'

wirkt auf mich schulmeisterich

Der Informationsflm "RAUCHEN'

kann jederzeit im Kino gezeigt
werden

Zustimmung

Zustimmung

Der Informationsfilm -RAUCHEN·

ist leicht verstandlich Zustimmung

Der Informationsilm "RAUCHEN'

hat elne /dare Botschan Zustimmung

TREIBER + PARTNER

Geschlecht Alter Blidung Berufstatigkeit Rauchgewohnhelt Persanliche Situation

lebe mit

weib- mann- bis 20 21 - 25 alter als Mittlere Abitur / Voll- Tell- in Aus- nicht froherer Nicht- lebe Nicht- lebe mit

Total lich lich Jahre Jahre 26Jahre Reife Uni zeit zeit bildung tatig Raucher Raucher Raucher alleine Raucher Raucher

61 32 29 19 22 20 38 23 23 11 13 14 26 14 21 22 23 16

16 6 10 1 5 10 9 7 9 1 2 4 6 6 4 6 7 3

26,2 18,8 34,5 5,3 22,7 50,0 23,7 30,4 39,1 9,1 15,4 28,6 23,1 42,9 19,0 27,3 30,4 18,8

16 9 7 6 8 2 11 5 4 5 1 6 7 5 4 6 6 4

26,2 28,1 24,1 31,6 36,4 10,0 28,9 21,7 17,4 45,5 7,7 42,9 26,9 35,7 19,0 27,3 26,1 25,0

41 22 19 12 12 17 26 15 17 10 7 7 17 10 14 13 18 10

67,2 68,8 65,5 63,2 54,5 85,0 68,4 65,2 73,9 90,9 53,8 50,0 65,4 71,4 66,7 59,1 78,3 62,5

44 23 21 14 15 15 26 18 17 8 10 9 19 10 15 14 18 12

72,1 71,9 72,4 73,7 68,2 75,0 68,4 78,3 73,9 72,7 76,9 64,3 73,1 71,4 71,4 63,6 78,3 75,0

38 20 18 10 14 14 22 16 16 7 7 8 17 9 12 12 15 11

62,3 62,5 62,1 52,6 63,6 70,0 57,9 69,6 69,6 63,6 53,8 57,1 65,4 64,3 57,1 54,5 65,2 68,8



Kino-Spot-Evaluation "NICHT RAUCHENT Oktober 1996

Kino-Spot: NEST - Skalierte Film-Beurteilung in % x Demografie

Basis:

Der Informationsfilm ·RAUCHEN-

paat gut zum 77,ema 'Rauchen" Zustimmung

Der informationsfilm *RAUCHEN'

ist for Leute wie mich gemacht Zustimmung

TREIBER + PARTNER

Geschlecht Alter Blldung Beruistatigkeit Rauchgewohnheit Persenllche Situation

lebe mit

weib- mann- bis 20 21 - 25 alter als Mittlere Abitur / Voll- Teil- in Aus- nicht frOherer Nicht- lebe Nicht- lebe mit

Total lich lich Jahre Jahre 26Jahre Reife Uni zeit zeR bildung tatig Raucher Raucher Raucher alleine Raucher Raucher

61 32 29 19 22 20 38 23 23 11 13 14 26 14 21 22 23 16

21 9 12 6 5 10 13 8 10 3 6 2 9 5 7 5 8 8

34,4 28,1 41,4 31,6 22,7 50,0 34,2 34,8 43,5 27,3 46,2 14,3 34,6 35,7 33,3 22,7 34,8 50,0

11 6 5 4 2 5 9 2 5 2 1 3 7 3 1 5 3 3

18,0 18,8 17,2 21,1 9,1 25,0 23,7 8,7 21,7 18,2 7,7 21,4 26,9 21,4 4,8 22,7 13,0 18,8
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Kno-Spot.Evaluation "NICHT RAUCHEN": Oldober 1996

Kino-Spot: REISE - weitere demografische Fragen in % x Demografie

Basis:

Haben Sie vor, in der nachsten

Zeitweniger als bisher zu

rauchen ? Zustimmung

Haben Sie vor. in der nachsten

Zeit ganz mitdem Rauchen

au/zuhdren ? Zustimmung

Wle haurg gehen Sie ins Kino ? bis 2-3x

im Monat

TREIBER + PARTNER

Geschlecht Alter Bildung Berufstatigkeit Rauchgewohnheit Persanliche Situation
lebe mit

well)- mann- bis 20 21 - 25 atter als Mittlere Abitur / Voll- Teit- in Aus- nicht f,Cherer Nicht- lebe Nicht- lebe mit

Total lich lich Jahre Jahre 26Jahre Reife Unl zeit zeit bildung tatig Raucher Raucher Raucher alleine Raucher Raucher

68 34 34 19 16 34 38 30 29 13 8 18 27 20 21 26 27 16

12 5 7 5 5 2 7 5 5 3 2 2 12 0 0 6 5 1

17,6 14,7 20,6 26,3 33,3 5,9 18,4 16,7 17,2 23,1 25,0 11,1 44,4 0,0 0,0 23,1 18,5 6,7

13 6 7 7 3 3 9 4 6 2 1 4 13 0 0 7 1 5

19,1 17,6 20,6 36,8 20,0 8,8 23,7 13,3 20,7 15,4 12,5 22,2 48,1 0,0 0,0 26,9 3,7 33,3

5 3 2 3 2 0 2 3 1 1 2 1 2 0 3 1 4 0

7,4 8,8 5,9 15,8 13,3 0,0 5,3 10,0 3,4 7,7 25,0 5,6 7,4 0,0 14,3 3,8 14,8 0,0



Kino-Spot-Evaluation "NICHT RAUCHEN·: Oktober 1996

Kino-Spot: REISE - Einstellungen zum Rauchen in % x Demografie

Basis:

Aktiv-Rauchen schadet der

Gesundhet Zustimmung

Passiv-Rauchen schadet der

Gesundhe# Zustimmung

Es ist wich#g, Kinder und Jugend-

liche mchkeitig ober die Risiken und

Gefahren des Rauchens aufzuklaren Zustimmung

Wte sehr interessieren Sie sich fur

das Thema -Rauchen oder Nicht- sehr/

rauchen ? ein bmchen

Startes Sie stark, weniger stark

oder gar nicht, wenn andere in Ihrer

Gegenwart rauchen

TREIBER + PARTNER

Geschlecht Alter Blldung Berufstatlgkelt Rauchgewohnhelt Personliche Situation

lebe mit

weib- mann- bis 20 21 - 25 alter als Mittlere Abitur / Voll- Teit- in Aus- nicht fruherer Nicht- lebe Nicht- lebe mit

Total lich lich Jahre Jahre 26Jahre Reife Uni zeit zeit bildung tatig Raucher Raucher Raucher alleine Raucher Raucher

68 34 34 19 15 34 38 30 29 13 8 18 27 20 21 26 27 15

63 34 29 18 14 31 35 28 26 12 8 17 25 19 19 23 25 15

92,6 100,0 85,3 94,7 93,3 91,2 92,1 93,3 89,7 92,3 100,0 94,4 92,6 95,0 90,5 88,5 92,6 100,0,

57 28 29 18 11 28 31 26 24 10 6 17 19 18 20 21 24 12

83,8 82,4 85,3 94,7 73,3 82,4 81,6 86,7 82,8 76,9 75,0 94,4 70,4 90,0 95,2 80,8 88,9 80,0

66 34 32 18 15 33 36 30 28 13 8 17 27 19 20 24 27 15

97,1 100,0 94,1 94,7 100,0 97,1 94,7 100,0 96,6 100,0 100,0 94,4 100,0 95,0 95,2 92,3 100,0 100,0

33 17 16 8 8 17 17 16 14 6 3 10 11 9 13 10 16 7

48,5 50,0 47,1 42,1 53,3 50,0 44,7 53,3 48,3 46,2 37,5 55,6 40,7 45,0 61,9 38,5 59,3 46,7

20 8 12 5 3 12 9 11 11 1 1 7 2 7 11 9 9 2

stark 29,4 23,5 35,3 26,3 20,0 35,3 23,7 36,7 37,9 7,7 12,5 38,9 7,4 35,0 52,4 34,6 33,3 13,3



Kino-Spot-Evaluation "NICHT RAUCHENT Oktober 1996

Kino-Spot: REISE - Einstellungen zum Rauchen in % x Demografie

Basis:

Regelmallige Kampagnen zur

Farderung des Nichtrauchens

finde ich wichtig Zustimmun9

Bei Kampagnen zur Farderung

des Nichtrauchens schalte ich

gleich ab Zustimmung

Worden Sie sagen, daB Sie Bescheid

wissen, in wetcher Situation Raucher

nicht rauchen soilten. oder fohien Sie

sich da unsicher ?

wem

Bescheid

Rauchen im Boro oder bet der Arbeit

in Anwesenheit anderer Mitarbeiter

ohne 8edenken / unter Umstanden

Rauchen im Restaurant

ohne Bedenken / unter Umstanden

TREIBER + PARTNER

Geschlecht Alter Bildung Berufstatigkeit Rauchgewohnheit Personllche Situation

lebe mit
weib- mann- bis 20 21 - 25 alter als Mitttere Abitur / Voll- Teil- in Aus- nicht fmherer Nicht- lebe Nicht- let]e mit

Total lich lich Jahre Jahre 26Jahre Reife Uni zeit zeit bildung tatig Raucher Raucher Raucher alleine Raucher Raucher

68 34 34 19 15 34 38 30 29 13 8 18 27 20 21 26 27 15

42 23 19 10 8 24 23 19 17 7 5 13 12 13 17 14 18 10

61,8 67,6 55,9 52,6 53,3 70,6 60,5 63,3 58,6 53,8 62,5 72,2 44,4 65,0 81,0 53,8 66,7 66,7

8 4 4 4 1 3 4 4 4 1 0 3 3 3 2 6 1 1

11,8 11,8 11,8 21,1 6,7 8,8 10,5 13,3 13,8 7,7 0,0 16,7 11,1 15,0 9,5 23,1 3,7 6,7

60 31 29 16 14 30 33 27 26 11 8 15 26 18 16 24 24 · 12

88,2 91,2 85,3 84,2 93,3 88,2 86,8 90,0 89,7 84,6 100,0 83,3 96,3 90,0 76,2 92,3 88,9 80,0

22 14 8 7 8 7 12 10 8 5 4 5 14 6 2 10 6 6

32,4 41,2 23,5 36,8 53,3 20,6 31,6 33,3 27,6 38,5 50,0 27,8 51,9 30,0 9,5 38,5 22,2 40,0

32 19 13 10 8 14 18 14 12 8 5 7 20 8 4 15 8 9

47,1 55,9 38,2 52,6 53,3 41,2 47,4 46,7 41,4 61,5 62,5 38,9 74,1 40,0 19,0 57,7 29,6 60,0



Kino-Spot-Evaluation "NICHT RAUCHEN": Oktober 1996

Kino-Spot: REISE - Einstellungen zum Rauchen in % x Demografie

Basis:

Rauchen in Anwesenheit von

Babies und Kleinkinder

ohne Bedenken / unter Umstanden

Rauchen im Auto in Anwesenheit

von Mitfahrem

ohne Bedenken / unter Umstanden

Rauchen in Anwesenheit von

Nichtrauchem

ohne Bedenken / unter Umstlnden

Rauchen bei privaten Gesemg-
keiten in geschlossenen Reumen

ohne Bedenken / unter Umstanden

TREIBER + PARTNER

Geschlecht Alter Bildung Berufstatigkeit Rauchgewohnhelt Persanliche Situation

lebe mit
weib- mann- bis 20 21 - 25 alter als Mittlere Abitur / Voll- Teil- in Aus- nicht fmherer Nicht- lebe Nicht- lebe mit

Total Iici lich Jahre Jahre 26Jahre Reife Uni zeit zeit bildung tatig Raucher Raucher Raucher alleine Raucher Raucher

68 34 34 19 15 34 38 30 29 13 8 18 27 20 21 26 27 15

2 0 2 2 0 0 2 0 0 0 0 2 1 1 0 1 0 1.

2,9 0,0 5,9 10,5 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 3,7 5,0 0,0 3,8 0,0 6,7

21 11 10 8 6 7 11 10 8 6 4 3 14 5 2 10 4 7

30,9 32,4 29,4 42,1 40,0 20,6 28,9 33,3 27,6 46,2 50,0 16,7 51,9 25,0 9,5 38,5 14,8 46,7

20 8 12 6 7 7 9 11 9 3 5 3 11 7 2 11 6 3

29,4 23,5 35,3 31,6 46,7 20,6 23,7 36,7 31,0 23,1 62,5 16,7 40,7 35,0 9,5 42,3 22,2 20,0

35 19 16 8 9 18 17 18 12 10 5 8 18 10 7 15 11 9

51,5 55,9 47,1 42,1 60,0 52,9 44,7 60,0 41,4 76,9 62,5 44,4 66,7 50,0 33,3 57,7 40,7 60,0



Kino-Spot-Evaluation "NICHT RAUCHEN·: Oktober 1996

Kino-Spot: REISE - Aussagen zum Spot in % x Demografie

Ich bekomme durch den Spot wichtige
informationen darOber, wie sich

Raucher in Anwesenheit anderer

Menschen verhalten sollten

Basis:

Zustimmung

Der Spotgibt mir Anregungen for

mein eigenes Uitei/ Zustimmung

th bekomme durch den Spot

Informationen Ober Hintergrunde
und Zusammenhange, die formich

wichtig sind Zustimmung

Def Spot regt mich dazu an, mich mit

dem Thema 'Rauchen oder Nicht-

rauchen'zu beschahigen

Ich werde sicher aufgrund des Spots

mit Freunden oder Familienange-

horigen Ober das Theme sprechen

Zustimmung

Zustimmung

TREIBER + PARTNER

Geschlecht Alter Bildung Berufstatigkeit Rauchgewohnhelt Persantiche Situation
lebe mit

weib- mann- bis 20 21 - 25 alter als Mittlere Abitur / Voll- Teil- in Aus- nicht frOherer Nicht- lebe Nicht- lebe mit

Total lich lich Jahre Jahre 26Jahre Reife Uni zeit zeit bildung tatig Raucher Raucher Raucher alleine Raucher Raucher

68 34 34 19 15 34 38 30 29 13 8 18 27 20 21 26 27 15

7 2 5 3 0 4 6 1 2 2 1 2 2 3 2 3 4 0

10,3 5,9 14,7 15,8 0,0 11,8 15,8 3,3 6,9 15,4 12,5 11,1 7,4 15,0 9,5 11,5 14,8 0,0

4 0 4 0 0 4 3 1 4 0 0 0 2 0 2 1 2 1

5,9 0,0 11,8 0,0 0,0 11,8 7,9 3,3 13,8 0,0 0,0 0,0 7,4 0,0 9,5 3,8 7,4 6,7

3 2 1 1 0 2 2 1 1 1 0 1 0 1 2 2 1 0

4,4 5,9 2,9 5,3 0,0 5,9 5,3 3,3 3,4 7,7 0,0 5,6 0,0 5,0 9,5 7,7 3,7 0,0

5 3 2 0 1 4 2 3 2 1 1 1 3 0 2 3 1 1

7,4 8,8 5,9 0,0 6,7 11,8 5,3 10,0 6,9 7,7 12,5 5,6 11,1 0,0 9,5 11,5 3,7 6,7

2 1 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1 0 0 2 0 2 0

2,9 2,9 2,9 0,0 6,7 2,9 2,6 3,3 0,0 7,7 0,0 5,6 0,0 0,0 9,5 0,0 7,4 0,0



Kino-Spot-Evaluation "NICHT RAUCHEN": Oktober 1996

Kino-Spot: REISE - Aussagen zum Spot in % x Demografie

Basis:

Was ich in dem Spot gesehen habe.

entspricht meiner Meinung Zuslimmung

TREIBER + PARTNER

Geschlecht Alter Blldung Berufstalgkelt Rauchgewohnhelt Personilche Situation

lebe mit

weib- mann- bis 20 21 - 25 alter ala Mittlere Abitur / Voll- Teil- in Aus- nicht frOherer Nicht- lebe Nicht- lebe mit

Total lich lich Jahre Jahre 26Jahre Reife Uni zeit zeit bildung tatig Raucher Raucher Raucher alleine Raucher Raucher

68 34 34 19 15 34 38 30 29 13 8 18 27 20 21 26 27 16

26 14 12 7 4 15 12 14 11 1 5 9 6 11 9 8 13 5

38,2 41,2 35,3 36,8 26,7 44,1 31,6 46,7 37,9 7,7 62,5 50,0 22,2 55,0 42,9 30,8 48,1 33,3



Kino-Spot-Evaluation "NICHT RAUCHEN Oktober 1996

Kino-Spot: REISE - Skalierte Film-Beurteilung in % x Demografie

Basis:

Wie gut hal thnen der Informa-

tions/#m RAUCHEN· gefal/en ? sehr gut / gut

Der Informationsfilm ·RAUCHEN'

ist auffallend und einpragsam

Der Informationsfilm 'RAUCHEN"

ist origineli und einfallsreich

Den Informationsfilm RAUCHEN'

kann man sich Offer ansehen

Zustimmung

Zustimmung

Zustimmung

Der Informationsfilm 'RAUCHEN'

hat mir etwas 1/Wchtiges zu sagen Zustimmung

TREIBER + PARTNER

Geschlecht Alter Bildung Berufstatigkeit Rauchgewohnheit Persanliche Situation

lebe mit

weib- mann- bis 20 21 - 25 after als Mittlere Abitur / Voll- Teil. in Aus- nicht frOherer Nicht- lebe Nicht- let]e mit

Total lich lich Jahre Jahre 26Jahre Reife Uni zeit zeit bildung tatig Raucher Raucher Raucher alleine Raucher Raucher

68 34 34 19 15 34 38 30 29 13 8 18 27 20 21 26 27 15

22 12 10 4 3 15 11 11 11 4 3 4 6 8 8 4 13 5

32,4 35,3 29,4 21,1 20,0 44,1 28,9 36,7 37,9 30,8 37,5 22,2 22,2 40,0 38,1 15,4 48,1 33,3

11 6 5 2 2 7 7 4 5 2 1 3 4 4 3 4 6 1

16,2 17,6 14,7 10,5 13,3 20,6 18,4 13,3 17,2 15,4 12,5 16,7 14,8 20,0 14,3 15,4 22,2 6,7

29 17 12 7 6 16 17 12 13 6 4 6 13 7 9 11 13 5

42,6 50,0 35,3 36,8 40,0 47,1 44,7 40,0 44,8 46,2 50,0 33,3 48,1 35,0 42,9 42,3 48,1 33,3

11 5 6 0 3 8 5 6 5 2 1 3 3 2 6 3 7 1

16,2 14,7 17,6 0,0 20,0 23,5 13,2 20,0 17,2 15,4 12,5 16,7 11,1 10,0 28,6 11,5 25,9 6,7

20 9 11 6 3 11 13 7 10 4 1 5 8 6 6 6 10 4

29,4 26,5 32,4 31,6 20,0 32,4 34,2 23,3 34,5 30,8 12,5 27,8 29,6 30,0 28,6 23,1 37,0 26,7



Kino-Spot-Evaluation "NICHT RAUCHEN": Oktober 1996

Kino-Spot: REISE - Skalierte Film-Beurteilung in % x Demografie

Basis:

Der Informationsfilm -RAUCHEN-

spricM mich personlich an Zustimmung

Der Informationsfilm ·RAUCHEN"

wirkt auf mich schutmeister!.ch

Der  nfom,ationsmm ·RAUCHEN.

kann jederzen im Kino gezeigt
werden

Der Informationsfilm ·RAUCHEN.

ist leicht verstandlich

Zustimmung

Zustimmung

Zustimmung

Der Informationsfilm ·RAUCHEN.

hat eine klare Botschaft Zustimmung

TREIBER + PARTNER

Geschlecht Alter Bildung Berufstatlgkelt Rauchgewohnhelt PersOnliche Situation

lebe mit
weib- mann- bis 20 21 - 25 alter als Mittlere Abitur / Voll- Teil- in Aus- nicht fruherer Nicht- lebe Nicht- lebe mit

Total lich lich Jahre Jahre 26Jahre Reife Uni zeit zeit bildung tatig Raucher Raucher Raucher alleine Raucher Raucher

68 34 34 19 15 34 38 30 29 13 8 18 27 20 21 26 27 15

7 3 4 1 2 4 3 4 5 1 0 1 4 2 1 3 1 3

10,3 8,8 11,8 5,3 13,3 11,8 7,9 13,3 17,2 7,7 0,0 5,6 14,8 10,0 4,8 11,5 3,7 20,0

19 6 13 5 3 11 11 8 7 4 3 5 13 4 2 10 3 6

27,9 17,6 38,2 26,3 20,0 32,4 28,9 26,7 24,1 30,8 37,5 27,8 48,1 20,0 9,5 38,5 11,1 40,0

44 22 22 13 9 22 26 18 20 8 5 11 21 10 13 14 18 12

64,7 64,7 64,7 68,4 60,0 64,7 68,4 60,0 69,0 61,5 62,5 61,1 77,8 50,0 61,9 53,8 66,7 80,0

36 18 18 12 7 17 21 15 16 6 4 10 14 12 10 15 14 7

52,9 52,9 52,9 63,2 46,7 50,0 55,3 50,0 55,2 46,2 50,0 55,6 51,9 60,0 47,6 57,7 51,9 46,7

31 14 17 9 7 15 17 14 13 6 5 7 12 11 8 12 14 5

45,6 41,2 50,0 47,4 46,7 44,1 44,7 46,7 44,8 46,2 62,5 38,9 44,4 55,0 38,1 46,2 51,9 33,3



Kino-Spot-Evaluation "NICHT RAUCHEN": Oktober 1996

Kino-Spot: REISE - Skalierte Film-Beurteilung in % x Demografie

Basis:

Der Informationsmm ·RAUCHEN'

pallt gut zum Thema Rauchen' Zustimmung

Der Informationstilm RAUCHEN'

ist for Leute wie mich gemacht Zustimmung

TREIBER + PARTNER

Geschlecht Alter Bildung Berufstatigkeit Rauchgewohnhelt Porsenliche Situation

lebe mit

weib- mann- bis 20 21 - 25 alter als Mittlere Abitur / Voll- Teil- in Aus- nicht fruherer Nicht- lebe Nicht- lebe mit

Total lich lich Jahre Jahre 26Jahre Reife Uni zeit zeit bildung tatig Raucher Raucher Raucher alleine Raucher Raucher

68 34 34 19 15 34 38 30 29 13 8 18 27 20 21 26 27 15

18 9 9 5 2 11 13 5 9 3 1 5 5 7 6 6 10 2

26,5 26,5 26,5 26,3 13,3 32,4 34,2 16,7 31,0 23,1 12,5 27,8 18,5 35,0 28,6 23,1 37,0 13,3

5 3 2 0 2 3 2 3 2 1 0 2 3 1 1 2 2 1

7,4 8,8 5,9 0,0 13,3 8,8 5,3 10,0 6,9 7,7 0,0 11,1 11,1 5,0 4,8 7,7 7,4 6,7



SPONTANBEURTEILUNG TOTAL

, r-

GELAGE



SPONTANBEURTEILUNG NACH GESCHLECHT

F-

1 La .

£-I

.

..„

GELAGE



SPONTANBEURTEILUNG NACH ALTERSGRUPPEN

GELAGE



SPONTANBEURTEILUNG NACH SCHULABSCHLUSS

.

1-4.- B... 9-== .4

GELAGE



SPONTANBEURTEILUNG NACH RAUCHER - NICHTRAUCHER

GELAGE



SPONTANBEURTEILUNG NACH PARTNER RAUCHER - NICHTRAUCHER

GELAGE



Kino-Spot-Evaluation "NICHT RAUCHEN": Oktober 1996

Kino-Spot: GELAGE - weitere demografische Fragen in % x Demografie

Basis:

Haben Sie vor, in der nachsten

Zeitweniger als bisher zu

rauchen 7 Zustimmung

Haben Sie vor, in der nachsten

Zel ganz mit dem Rauchen

aufzuhoren 7 Zustimmung

Wle haunggehen Sie ins Kino ? bis 2-3x

im Monat

TREIBER + PARTNER

Geschlecht Alter Bildung Berufstatigkeit Rauchgewohnheit Persuntiche Situation

tebe mit

web- mann- bis 20 21 - 25 atter ats Mittlere Abitur / Voll- Tell- in Aus- nicht troherer Nicht- lebe Nicht- lebe mit

Total lich lich Jahre Jahre 26Jahre Reife Uni zeit zeit bildung tatig Raucher Raucher Raucher alleine Raucher Raucher

61 28 33 16 16 31 36 25 27 13 14 7 27 13 21 17 27 17

/1//Im __...  C.,1.5iliL.,2.1.  .:.--7 -3 L
,

TAKJA&Ul t·· · ....

11 6 5 3 3 5 5 6 7 2 2 0 11 0 0 3 5 3

18,0 21,4 15,2 20,0 20,0 16,1 13,9 24,0 25,9 15,4 14,3 0,0 40,7 0,0 0,0 17,6 18,5 17,6

11 5 6 2 4 5 7 4 8 1 2 0 11 0 0 2 5 4,

18,0 17,9 18,2 13,3 26,7 16,1 19,4 16,0 29,6 7,7 14,3 0,0 40,7 0,0 0,0 11,8 18,5 23,5

9 2 7 1 5 3 3 6 4 1 3 1 2 1 6 2 3 4

14,8 7,1 21,2 6,7 33,3 9,7 8,3 24,0 14,8 7,7 21,4 14,3 7,4 7,7 28,6 11,8 11,1 23,5



Kino-Spot-Evaluation "NICHT RAUCHEN·: Oktober 1996

Kino-Spot: GELAGE - Einstellungen zum Rauchen in % x Demografie

Basis:

Aktiv-Rauchen schadet der

Gesundheit Zustimmung

Passiv-Rauchen schadet der

Gesundheit Zustimmung

Es ist wichtig, Kinder und Jugend-

fiche rechtzeitig Oberdie Risiken und

Gefahren des Rauchens aufzuklaren

Wie sehr interessieren Sie sich fOr

das Theme 'Rauchen oder Nicht-

rauchen 7

Stort es Sie stark, weniger stark

oder gar nicht, wenn andere in threr

Gegenwart rauchen

Zustimmung

sehr/

ein biBchen

TREIBER + PARTNER

Geschlecht Alter Blldung Berufstatigkelt Rauchgewohnheit Pers6nllche Situation

tebe mit

web- mann- bis 20 21 - 25 alter als Mittlere Abitur / Voil- Tell- in Aus- nicht frOherer Nicht- lebe Nicht- lebe mit

Total lich lich Jahre Jahre 26Jahre Reife Uni zeit zeit bildung tatig Raucher Raucher Raucher alleine Raucher Raucher

61 28 33 15 15 31 36 25 27 13 14 7 27 13 21 17 27 17

53 26 27 11 13 29 30 23 23 10 14 6 22 12 19 16 25 12

86,9 92,9 81,8 73,3 86,7 93,5 83,3 92,0 85,2 76,9 100,0 85,7 81,5 92,3 90,5 94,1 92,6 70,6

43 22 21 11 10 22 25 18 19 8 11 5 16 10 17 14 20 9

70,5 78,6 63,6 73,3 66,7 71,0 69,4 72,0 70,4 61,5 78,6 71,4 59,3 76,9 81,0 82,4 74,1 52,9

58 26 32 13 15 30 33 25 25 12 14 7 24 13 21 17 24 17

95,1 92,9 97,0 86,7 100,0 96,8 91,7 100,0 92,6 92,3 100,0 100,0 88,9 100,0 100,0 100,0 88,9 100,0

32 19 13 5 7 20 19 13 18 6 6 2 12 9 11 10 14 8

52,5 67,9 39,4 33,3 46,7 64,5 52,8 52,0 66,7 46,2 42,9 28,6 44,4 69,2 52,4 58,8 51,9 47,1

22 10 12 4 8 10 10 12 10 4 6 2 4 4 14 6 9 7

stark 36,1 35,7 36,4 26,7 53,3 32,3 27,8 48,0 37,0 30,8 42,9 28,6 14,8 30,8 66,7 35,3 33,3 41,2



Kino-Spot-Evaluation "NICHT RAUCHEN": Oktober 1996

Kino-Spot: GELAGE - Einstellungen zum Rauchen in % x Demografie

Basis:

RegelmaBige Kampagnen zur

Forderung des Nichtrauchens

finde ich wichtig Zustimmung

Bei Kampagnen zur FOrderung
des Nicht,auchens schaite ich

gleich ab

Worden Sie sagen, daB Sie Bescheid

wissen, in welcher Situation Raucher

nicht rauchen soilten, oder fohten Sie

sich da unsicher ?

Zustimmung

wee

Bescheid

Rauchen im 80<0 oder bet der Arbeit

in Anwesenheit anderer Mitarbeiter

ohne Bedenken / unter Umstanden

Rauchen im Restaurant

ohne Bedenken / unter Umstanden

TREIBER + PARTNER

Geschlecht Alter Blldung Berufstdtigkelt Rauchgewohnheit Persanllche Situation
lebe mit

weib- mann- bis 20 21 - 25 ilter als Mittlere Abitur / Voti- Teil- in Aus- niche freherer Nicht- lebe Nicht- lebe mit

Total lich tich Jahre Jahre 26Jahre Reife Uni zeit zeit bildung tatig Raucher Raucher Raucher alleine Raucher Raucher

61 28 33 15 15 31 36 25 27 13 14 7 27 13 21 17 27 17

31 17 14 7 6 18 18 13 16 6 5 4 8 8 15
,

10 14 7

50,8 60,7 42,4 46,7 40,0 58,1 50,0 52,0 59,3 46,2 35,7 57,1 29,6 61,5 71,4 58,8 51,9 41,2

11 8 3 0 2 9 11 0 6 2 1 2 5 3 3 4 3 4

18,0 28,6 9,1 0,0 13,3 29,0 30,6 0,0 22,2 15,4 7,1 28,6 18,5 23,1 14,3 23,5 11,1 23,5

47 20 27 11 11 25 29 18 21 11 8 7 18 11 18 14 22 11

77,0 71,4 81,8 73,3 73,3 80,6 80,6 72,0 77,8 84,6 57,1 100,0 66,7 84,6 85,7 82,4 81,5 64,7

17 5 12 4 5 8 10 7 9 2 5 1 15 1 1 6 5 6

27,9 17,9 36,4 26,7 33,3 25,8 27,8 28,0 33,3 15,4 35,7 14,3 55,6 7,7 4,8 35,3 18,5 35,3

28 13 15 8 5 15 19 9 12 6 8 2 20 5 3 9 10 9

45,9 46,4 45,5 53,3 33,3 48,4 52,8 36,0 44,4 46,2 57,1 28,6 74,1 38,5 14,3 52,9 37,0 52,9



Kino-Spot-Evaluation "NICHT RAUCHEN" Oktober 1996

Kino-Spot: GELAGE - Einstellungen zum Rauchen in % x Demografie

Basis:

Rauchen in Anwesenheit von

Babies und Kleinkinder

ohne Bedenken / unter Umstanden

Rauchen im Auto in Anwesenheit

von Mjtfahrem

ohne Bedenken / unter Umstanden

Rauchen in Anwesenheit von

Nichtrauchem

ohne Bedenken / unter Umstanden

Rauchen bei privaten Gesellig-
keiten in geschlossenen Raumen

ohne Bedenken / unter Umstanden

TREIBER + PARTNER

Geschlecht Alter Bildung Berufstatigkeit Rauchgewohnhelt Persenllche Situation
lebe mit

weib- mann- bis 20 21 - 25 after als Mittlere Abitur / Volt- Teit- in Aus- nicht frOherer Nicht- let)e Nicht- lebe mit

Total lich lich Jahre Jahre 26Jahre Reife Uni zeit zeit bildung tatig Raucher Raucher Raucher alleine Raucher Raucher

61 28 33 15 15 31 36 25 27 13 14 7 27 13 21 17 27 17

4 2 2 0 2 2 2 2 1 1 2 0 3 0 1 1 1 2

6,6 7,1 6,1 0,0 13,3 6,5 5,6 8,0 3,7 7,7 14,3 0,0 11,1 0,0 4,8 5,9 3,7 11,8

14 6 8 4 5 5 6 8 5 2 5 2 10 1 3 4 5 5

23,0 21,4 24,2 26,7 33,3 16,1 16,7 32,0 18,5 15,4 35,7 28,6 37,0 7,7 14,3 23,5 18,5 29,4

21 10 11 6 5 10 12 9 7 6 5 3 12 4 5 5 11 5

34,4 35,7 33,3 40,0 33,3 32,3 33,3 36,0 25,9 46,2 35,7 42,9 44,4 30,8 23,8 29,4 40,7 29,4

27 10 17 6 6 15 15 12 11 7 7 2 19 4 4 9 10 8

44,3 35,7 51,5 40,0 40,0 48,4 41,7 48,0 40,7 53,8 50,0 28,6 70,4 30,8 19,0 52,9 37,0 47,1

1



Kino-Spot-Evaluation "NICHT RAUCHEN": Oktober 1996

Kino-Spot: GELAGE - Aussagen zum Spot in % x Demografie

Ich bekomme durch den Spot wichlige
Informationen darober, wie sich

Raucher in Anwesenheit anderer

Menschen verhalten somen

Basis:

Zustimmung

Der Spotgibt mir Anregungen for

mein eigenes Urte,7 Zustimmung

kh bekomme durch den Spot

Info,mationen uber Hintergrunde
und Zusammenhange, die for mich

wichtig sind

Der Spot regt mich dazu an, mich mit

dem Theme *Rauchen oder Nicht-

rauchen'zu beschafigen

ich werde sicher aufgrund des Spots

mit Freunden oder Familienange-
herigen Oberdas Thema sprechen

Zustimmung

Zustimmung

Zustimmung

TREIBER + PARTNER

Geschlecht Alter Bildung Berufstatigkeit Rauchgewohnheit Persantlche Situation

lebe mit

weib- mann- bis 20 21 - 25 alter als Mitttere Abitur / Volt- Tell- in Aus- nicht fruherer Nicht- lebe Nicht- let,e mit

Total lich lich Jahre Jahre 26Jahre Reife Uni zeit zeit bildung tatig Raucher Raucher Raucher alleine Raucher Raucher

61 28 33 15 15 31 36 25 27 13 14 7 27 13 21 17 27 17

16 7 9 5 6 5 11 5 5 3 6 2 8 2 6 3 7 6

26,2 25,0 27,3 33,3 40,0 16,1 30,6 20,0 18,5 23,1 42,9 28,6 29,6 15,4 28,6 17,6 25,9 35,3

13 5 8 5 4 4 10 3 6 2 4 1 4 5 4 2 6 5

21,3 17,9 24,2 33,3 26,7 12,9 27,8 12,0 22,2 15,4 28,6 14,3 14,8 38,5 19,0 11,8 22,2 29,4

10 4 6 4 4 2 8 2 3 3 3 1 3 3 4 5 2 3

16,4 14,3 18,2 26,7 26,7 6,5 22,2 8,0 11,1 23,1 21,4 14,3 11,1 23,1 19,0 29,4 7,4 17,6

12 6 6 4 3 5 9 3 5 3 3 1 5 5 2 2 5 5

19,7 21,4 18,2 26,7 20,0 16,1 25,0 12,0 18,5 23,1 21,4 14,3 18,5 38,5 9,5 11,8 18,5 29,4

8 5 3 3 2 3 6 2 3 3 1 1 3 4 1 0 3 5

13,1 17,9 9,1 20,0 13,3 9,7 16,7 8,0 11,1 23,1 7,1 14,3 11,1 30,8 4,8 0,0 11,1 29,4



Kino-Spot-Evaluation "NICHT RAUCHEN": Oktober 1996

Kino-Spot: GELAGE - Aussagen zum Spot in % x Demografie

Basis:

Was ich in dem Spot gesehen habe,

entspricht meiner Meinung Zustimmung '

Bildung

tter als Mittlere Abitur /

Reife Uni

36 25

17 13

47,2 52,0

TREIBER + PARTNER

Geschlecht Alter Berufstatigkelt Rauchgewohnholt Pers6nllche Situation

lebe mit
weib- mann- bis 20 21 - 25 a Volt- Teil- in Aus- nicht froherer Nicht- lebe Nicht- lebe mit

Total lich lich Jahre Jahre 26Jahre zeit zeit bildung tatig Raucher Raucher Raucher alleine Raucher Raucher

61 28 33 16 16 31 27 13 14 7 27 13 21 17 27 17

30 15 15 6 9 15 15 7 5 3 9 8 13 10 14 6

49,2 , 53,6 45,5 40,0 60,0 48,4 55,6 53,8 35,7 42,9 33,3 61,5 61,9 58,8 51,9 35,3

1



Kino-Spot-Evaluation "NICHT RAUCHEN": Oktober 1996

Kino-Spot: GELAGE - Skalierte Film-Beurteilung in % x Demografie

Basis:

Wie gut hat thnen der Informa-

tionsfUm RAUCHEN· gefallen ? sehr gut / gut

Der Informationsfilm ·RAUCHEN'

ist auffallend und einpragsam Zustimmung

Der Informationsfilm ·RAUCHEN·

ist originell und einfalismich Zustimmung

Den Informationsfilm -RAUCHEN-

kann man sich Ofter ansehen Zustimmung

Der Informationsfilm ·RAUCHEN·

hat miretwas Wichtiges zu sagen Zustimmung

TREIBER + PARTNER

Geschtecht Alter Bildung Berufstatigkelt Rauchgewohnheit Persenliche Situation

lebe mit

weib- mann- bis 20 21 - 25 alter als Mittlere Abitur / Voll- Tell- in Aus- nicht fruherer Nicht- lebe Nicht- lebe mit

Total lich lich Jahre Jahre 26Jahre Reife Uni zeit zeit bildung tatig Raucher Raucher Raucher alleine Raucher Raucher

61 28 33 15 16 31 36 25 27 13 14 7 27 13 21 17 27 17

21 11 10 7 4 10 15 6 10 2 7 2 4 8 9 5 12 4

34,4 39,3 30,3 46,7 26,7 32,3 41,7 24,0 37,0 15,4 50,0 28,6 14,8 61,5 42,9 29,4 44,4 23,5

17 9 8 5 4 8 12 5 8 3 6 0 5 8 4 2 10 5

27,9 32,1 24,2 33,3 26,7 25,8 33,3 20,0 29,6 23,1 42,9 0,0 18,5 61,5 19,0 11,8 37,0 29,4

25 15 10 6 6 13 17 8 11 6 6 2 8 9 8 6 12 7

41,0 53,6 30,3 40,0 40,0 41,9 47,2 32,0 40,7 46,2 42,9 28,6 29,6 69,2 38,1 35,3 44,4 41,2

23 13 10 6 5 12 13 10 9 6 5 3 5 7 11 8 11 4

37,7 46,4 30,3 40,0 33,3 38,7 36,1 40,0 33,3 46,2 35,7 42,9 18,5 53,8 52,4 47,1 40,7 23,5

32 17 15 6 8 18 19 13 16 7 7 2 11 8 13 8 15 9

52,5 60,7 45,5 40,0 53,3 58,1 52,8 52,0 59,3 53,8 50,0 28,6 40,7 61,5 61,9 47,1 55,6 52,9



Kino-Spot-Evaluation "NICHT RAUCHEN": Oktober 1996

Kino-Spot: GELAGE - Skalierte Film-Beurteilung in % x Demografie

Basis:

Der Informationsfilm 'RAUCHEN

spricht mich persanlich an Zustimmung

Der Informationsfilm 'RAUCHEN'

wirkt aufmich schulmeisterich Zustimmung

Def Informationsfilm =RAUCHEN·

kann jederzeit im Kino gezeigt
weMen

Der Informationsfilm 'RAUCHEN

ist leicht verstandlich

Zustimmung

Zustimmung

Der Informationsfilm 'RAUCHEN·

hat eine k/are Botschaft Zustimmung

TREIBER + PARTNER

Geschlecht Alter Bildung Berufstatigkeit Rauchgewohnhelt Personliche Situation

lebe mit

weib- mann- bis 20 21 - 25 alter afs Minlere Abitur / Voll- Teit- in Aus- nicht froherer Nicht- lebe Nicht- tebe mit
Total lich lich Jahre Jahre 26Jahre Reife Uni zeit zeit bildung tatig Raucher Raucher Raucher alleine Raucher Raucher

61 28 33 16 15 31 36 25 27 13 14 7 27 13 21 17 27 17

17 11 6 3 5 9 11 6 7 5 5 0 7 6 4 3 7 7

27,9 39,3 18,2 20,0 33,3 29,0 30,6 24,0 25,9 38,5 35,7 0,0 25,9 46,2 19,0 17,6 25,9 41,2

13 8 5 1 6 6 7 6 5 1 6 1 7 2 4 5 6 2

21,3 28,6 15,2 6,7 40,0 19,4 19,4 24,0 18,5 7,7 42,9 14,3 25,9 15,4 19,0 29,4 22,2 11,8

36 19 17 6 9 21 23 13 18 8 6 4 12 9 15 8 18 10

59,0 67,9 51,5 40,0 60,0 67,7 63,9 52,0 66,7 61,5 42,9 57,1 44,4 69,2 71,4 47,1 66,7 58,8

33 15 18 5 12 16 17 16 14 8 7 4 15 8 10 8 15 10
54,1 53,6 54,5 33,3 80,0 51,6 47,2 64,0 51,9 61,5 50,0 57,1 55,6 61,5 47,6 47,1 55,6 58,8

32 14 18 9 10 13 21 11 12 8 8 4 13 8 11 7 16 9

52,5 50,0 54,5 60,0 66,7 41,9 58,3 44,0 44,4 61,5 57,1 57,1 48,1 61,5 52,4 41,2 59,3 52,9



Kino-Spot-Evaluation "NICHT RAUCHEN": Oktober 1996

Kino-Spot: GELAGE - Skalierte Film-Beurteilung in % x Demografie

Basis:

Def Informationsfilm ·RAUCHEN

paBt gut zum 7hema ·Rauchen' Zustimmung

Der Informationsfilm ·RAUCHEN 

ist fur Leute wie mich gemacht Zustimmung

TREIBER + PARTNER

Geschlecht Alter Bildung Berufstatigkelt Rauchgewohnheit Persdnllche Situation

lebe mit

weib- mann- bis 20 21 - 25 alter als Mittlere Abitur / Voll- Tell- in Aus- nicht fraherer Nicht. lebe Nicht- let]e mit

Total lich lich Jahre Jahre 26Jahre Reife Uni zeit zeit bildung tatig Raucher Raucher Raucher alleine Raucher Raucher

61 28 33 15 15 31 36 25 27 13 14 7 27 13 21 17 27 17

16 10 6 2 4 10 13 3 6 5 4 1 5 7 4 3 7 6

26,2 35,7 18,2 13,3 26,7 32,3 36,1 12,0 22,2 38,5 28,6 14,3 18,5 53,8 19,0 17,6 25,9 35,3

15 10 5 3 6 6 9 6 7 2 6 0 3 5 7 2 7 6

24,6 35,7 15,2 20,0 40,0 19,4 25,0 24,0 25,9 15,4 42,9 0,0 11,1 38,5 33,3 11,8 25,9 35,3



Kino-Spot-Evaluation "NICHT RAUCHEN": 01(tober 1996

Kino-Spots (NEST, REISE und GELAGE) - weitere demografische Fragen in % x Demografie

Basis:

Haben Sie vor, in dernachsten

Zeitweniger als bisher zu

rauchen v Zustimmung

Haben Sie vor, in der nachsten

Zeit ganz mit dem Rauchen

aufzuhoren 7 Zustimmung

Wie hautig gehen Sie ins Kino ? bis 2-3x

im Monat

TREIBER + PARTNER

Geschlecht Alter Bildung Berufstatigkeit Rauchgewohnheit Persanliche Situation

lebe mit

weib- mann- bis 20 21 - 25 alter als Mittlere Abitur / Voll- Te£!- in Aus- nicht fraherer Nicht- tebe Nicht- lebe mit

Total lich lich Jahre Jahre 26Jahre Reife Uni zeit zeit bildung tatig Raucher Raucher Raucher allelne Raucher Raucher

190 94 96 63 62 86 112 78 79 37 36 39 80 47 63 66 77 48
Fr.Px'*-*··1·.C·'*V.-I

36 16 20 12 14 10 22 14 17 6 6 7 36 0 0 14 14 8

18,9 17,0 20,8 22,6 26,9 11,8 19,6 17,9 21,5 16,2 17,1 17,9 45,0 0,0 0,0 21,5 18,2 16,7

38 17 21 13 13 12 26 12 19 6 5 8 38 0 0 15 11 12

20,0 18,1 21,9 24,5 25,0 14,1 23,2 15,4 24,1 16,2 14,3 20,5 47,5 0,0 0,0 23,1 14,3 25,0

24 9 15 9 12 3 10 14 6 5 8 5 8 4 12 6 10 8

12,6 9,6 15,6 17,0 23,1 3,5 8,9 17,9 7,6 13,5 22,9 12,8 10,0 8,5 19,0 9,2 13,0 16,7



Kino-Spot-Evaluation "NICHT RAUCHEN- Oktober 1996

Kino-Spots (NEST, REISE und GELAGE) - Einstellungen zum Rauchen in % x Demografie

Basis:

Aktiv-Rauchen schadet der

Gesundheit Zustimmung

Passiv-Rauchen schadet der

Gesundhe# Zustimmung

Es ist wichtig, Kinder und Jugend-

#che rechtzeitig oberdie Risiken und

Gefahren des Rauchens aufzuklaren Zustimmung

Wie sehr interessieren Sie sich for

das Thema Rauchan oder Nicht- sehr/

rauchen ? ein biBchen

Stort es Sie stark. weniger stark

oder garnicht, wenn andere in ihmr

Gegenwart rauchen

TREIBER + PARTNER

Geschlecht Alter Bildung Berufstatigkeit Rauchgewohnheit Persenllche Situation

lebe mit
web- mann- bis 20 21 - 25 alter als Mitttere Abltur / Voll- Teil- In Aus- nicht frOherer Nicht. lebe Nicht- lebe mit

Total lich lich Jahre Jahre 26Jahre Reife Uni zeit zeit bildung tatig Raucher Raucher Raucher alleine Raucher Raucher

190 94 96 53 52 85 112 78 79 37 35 39 80 47 63 65 77 48

168 86 82 43 47 78 96 72 70 32 31 35 70 44 54 58 71 39'
88,4 91,5 85,4 81,1 90,4 91,8 85,7 92,3· 88,6 86,5 88,6 89,7 87,5 93,6 85,7 89,2 92,2 81,3

151 76 75 47 36 68 90 61 65 28 27 31 55 41 55 51 65 35

79,5 80,9 78,1 88,7 69,2 80,0 80,4 78,2 82,3 75,7 77,1 79,5 68,8 87,2 87,3 78,5 84,4 72,9

182 89 93 49 50 83 105 77 75 35 35 37 75 46 61 61 73 48

95,8 94,7 96,9 92,5 96,2 97,6 93,8 98,7 94,9 94,6 100,0 94,9 93,8 97,9 96,8 93,8 94,8 100,0

89 46 43 19 22 48 50 39 42 18 13 16 32 25 32 31 39 19

46,8 48,9 44,8 35,8 42,3 56,5 44,6 50,0 53,2 48,6 37,1 41,0 40,0 53,2 50,8 47,7 50,6 39,6

57 26 31 14 16 27 26 31 28 6 14 9 7 14 36 20 26 11

stark 30,0 27,7 32,3 26,4 30,8 31,8 23,2 39,7 35,4 16,2 40,0 23,1 8,8 29,8 57,1 30,8 33,8 22,9



Kino-Spot-Evaluation "NICHT RAUCHEN": Oktober 1996

Kino-Spots (NEST, REISE und GELAGE) - Einstellungen zum Rauchen in % x Demografie

Basis:

RegelmaBige Kampagnen zur

Forderung des Nichtrauchens

finde ich wichlig Zustimmung

Bei Kampagnen zur Farderung
des Nicht,auchens scha/te ich

gleich ab Zustimmung

Worden Sie sagen. dall Sie Bescheid

wissen, in welcher Situation Raucher

nicht rauchen soliten, oder fohien Sle

sich da unsicher ?

weiB

Bescheid

Rauchen im Bum oder bel der Arbeit

in Anwesenheit anderer Mitarbeiter

ohne Bedenken / unter Umstanden

Rauchen im Restaurant

ohne Bedenken / unter Umstanden

Bildung

alter als Mittlere Abitur /

Reife Uni

112 78

58 43

51,8 55,1

20 7

17,9 9,0

91 62
81,3 79,5

34 23

30,4 29,5

59 37

52,7 47,4

Rauchgowohnheit

nicht fmherer Nicht-

i Raucher Raucher Raucher

80 47 63

28 29 44i
35,0 61,7 69,8

13 7 7

16,3 14,9 11,1

68 38 47

85,0 80,9 74,6

42 9 6

52,5 19,1 9,5

61 21

76,3 44,7
14

22,2

TREIBER + PARTNER

Geschlecht Alter Berufstatigkelt Personllche Situation

lebe mit

weib- mann- bis 20 21 - 25 Voll- Teil- in Aus- lebe Nicht- lebe mit

Total lich lich Jahre Jahre 26Jahre zeit zeit bildung tat g alleine Raucher Raucher

190 94 96 53 62 85 79 37 35 39 65 77 48

I

101 51 501. 22 24 55 49 19 13 20 34 45 22

53,2 54,3 52,1 41,5 46,2 64,7 62,0 51,4 37,1 51,3 52,3 58,4 45,8

27 17 10 6 6 15 15 3 2 7 14 5 8

14,2 18,1 10,4 11,3 11,5 17,6 19,0 8,1 5,7 17,9 21,5 6,5 16,7

1

153 73 80 42 39 72 64 31 25 33 55 65 33

80,5 77,7 83,3 79,2 75,0 84,7 81,0 83,8 71,4 84,6 84,6 84,4 68,8

57 28 29 17 19 21 24 10 12 11 27 12 18

30,0 29,8 30,2 32,1 36,5 24,7 30,4 27,0 34,3 28,2 41,5 15,6 37,5

96 53 43 29 27 40 35 20 22 19 41 26 29

50,5 56,4 44,8 54,7 51,9 47,1 44,3 54,1 62,9 48,7 63,1 33,8 60,4



Kino-Spot-Evaluation "NICHT RAUCHEN": Oktober 1996

Kino-Spots (NEST, REISE und GELAGE) - Einstellungen zum Rauchen in % x Demografie

Basis:

Rauchen in Anwesenheit von

Babies und Kleinkinder

ohne Bedenken / unter Umstmnden

Rauchen im Auto in Anwesenheit

von Mitfahrem

ohne Bedenken / unter Umstanden

Rauchen in Anwesenheit von

Nichtrauchem

ohne Bedenken / unter Umstanden

Rauchen bei privaten Gese!!ig-

keiten in geschlossenen Raumen

ohne Bedenken / unter Umstanden

TREIBER + PARTNER

Geschlecht Alter Bltdung Berufstatigkeit Rauchgewohnhelt Pers6nllche Situation

lebe mit

weib- mann- bis 20 21 - 25 alter ats Mittlere Abitur / Voll- Teil- in Aus- nicht fri)herer Nicht- lebe Nicht- lebe mit

Total hich lich Jahre Jahre 26Jahre Reife Uni zeit zeit bildung tatig Raucher Raucher Raucher alleine Raucher Raucher

190 94 96 53 52 85 112 78 79 37 35 39 80 47 63 65 77 48

8 3 5 2 3 3 6 2 3 1 2 2 6 1 1 3 1 41
4,2 3,2 5,2 3,8 5,8 3,5 5,4 2,6 3,8 2,7 5,7 5,1 7,5 2,1 1,6 4,6 1,3 8,3

51 25 26 17 19 15 26 25 16 10 15 10 34 8 9 22 12 17

26,8 26,6 27,1 32,1 36,5 17,6 23,2 32,1 20,3 27,0 42,9 25,6 42,5 17,0 14,3 33,8 15,6 35,4

60 29 31 19 21 20 34 26 21 12 16 11 33 14 13 22 23 15

31,6 30,9 32,3 35,8 40,4 23,5 30,4 33,3 26,6 32,4 45,7 28,2 41,3 29,8 20,6 33,8 29,9 31,3

96 48 48 24 31 41 54 42 32 25 20 19 57 19 20 38 29 29

50,5 51,1 50,0 45,3 59,6 48,2 48,2 53,8 40,5 67,6 57,1 48,7 71,3 40,4 31,7 58,5 37,7 60,4



Kino-Spot-Evaluation "NIGHT RAUCHEN": Oktober 1996

Kino-Spots (NEST, REISE und GELAGE) - Aussagen zum Spot in % x Demografie

Ich bekomme durch den Spot wichtige
Informationen daruber, wie sich

Raucher in Anwesenheit anderer

Menschen verhalten somen

Der Spot gibt mir Anregungen fur

mein eigenes Urteil

ich bekomme durch den Spot
Informationen Ober Hintergrunde

und Zusammenhange, die for mich

wichtig sind

Der Spot regt mich dazu an, mich mit

dem Thema *Rauchen oder Nicht-

rauchen' zu beschaftigen

kh werde sicher adgrund des Spots
mit Freunden oder Familienange-

horigen Ober das Thema sprechen

Basis:

Zustimmung

Zustimmung

Zustimmung

Zustimmung

Zustimmung

TREIBER + PARTNER

Geschlecht Alter Bildung Berufstatlgkelt Rauchgewohnheit Persanllche Situation

lebe mit

weib- mann- bis 20 21 - 25 alter als Mittlere Abitur / Voll- Teit- in Aus- nicht frOherer Nicht- lebe Nicht- lebe mit

Total lich lich Jahre Jahre 26Jahre Reife Uni zeit zeit bildung tatig Raucher Raucher Raucher alleine Raucher Raucher

190 94 96 53 52 85 112 78 79 37 35 39 80 47 63 65 77 48

35 15 20 9 9 17 24 11 15 6 9 5 15 8 12 9 14 12

18,4 16,0 20,8 17,0 17,3 20,0 21,4 14,1 19,0 16,2 25,7 12,8 18,8 17,0 19,0 13,8 18,2 25,0

23 9 14 6 5 12 18 5 13 2 5 3 7 8 8 5 10 8

12,1 9,6 14,6 11,3 9,6 14,1 16,1 6,4 16,5 5,4 14,3 7,7 8,8 17,0 12,7 7,7 13,0 16,7

16 8 8 5 4 7 12 4 6 4 4 2 4 6 6 8 4 4

8,4 8,5 8,3 9,4 7,7 8,2 10,7 5,1 7,6 10,8 11,4 5,1 5,0 12,8 9,5 12,3 5,2 8,3

27 11 16 5 5 17 18 9 13 4 6 4 11 9 7 10 9 8

14,2 11,7 16,7 9,4 9,6 20,0 16,1 11,5 16,5 10,8 17,1 10,3 13,8 19,1 11,1 15,4 11,7 16,7

15 9 6 3 5 7 10 5 6 5 1 3 4 7 4 1 8 6

7,9 9,6 6,3 5,7 9,6 8,2 8,9 6,4 7,6 13,5 2,9 7,7 5,0 14,9 6,3 1,5 10,4 12,5 1



Kino-Spot-Evaluation "NICHT RAUCHEN" Oktober 1996

Kino-Spots (NEST, REISE und GELAGE) - Aussagen zum Spot in % x Demografie

Basis:

Was ich in dem Spotgesehen habe,

entspricht meiner Meinung Zustimmung

TREIBER + PARTNER

Geschlecht Alter Bildung Berufstatlgkelt Rauchgewohnhelt Personllche Situation
lebe mit

weib- mann- bis 20 21 - 25 alter als Mitttere Abitur / Volt- Teil- in Aus- nicht froherer Nicht- lebe Nicht- lebe mit

Total lich lich Jahre Jahre 26Jahre Reife Uni zeit zeit bildung tatig Raucher Raucher Raucher alleine Raucher Raucher

190 94 96 53 52 85 112 78 79 37 35 39 80.· 47 63 65 77 48

84 42 42 22 21 41 47 37 39 11 17 17 23 25 36 26 39 19

44,2 44,7 43,8 41,5 40,4 48,2 42,0 47,4 49,4 29,7 48,6 43,6 28,8 53,2 57,1 40,0 50,6 39,6



Kino-Spot-Evaluation "NICHT RAUCHEN": Oktober 1996

Kino-Spots (NEST, REISE und GELAGE) - Skalierte Film-Beurteilung in % x Demografie

Basis:

Wie gut hal Ihnen der Infoima-

tzonsmm ·RAUCHEN" gefal/en 7 sehr gut / gut

Der informationsmm 'RAUCHEN·

ist aufiallend und einpragsam Zustimmung

Der informationsfilm "RAUCHEN·

ist odgine# und einfalismich Zustimmung

Den informationsfilm -RAUCHEN-

kann man sich Ofter ansehen Zustimmung

Der Infonnationsfilm "RAUCHEN·

hat miretwas Wichliges zu sagen Zustimmung

TREIBER + PARTNER

Geschlecht Alter Bildung Berufstatlgkeit Rauchgewohnheit Persanliche Situation

lebe mit
weib- mann- bis 20 21 - 25 alter als Mittlere Abitur / Volt- Teil- in Aus- nicht troherer Nicht- lebe Nicit- tebe mit

Total lich lich Jahre Jahre 26Jahre Reife Uni zeit zeit bildung tatig Raucher Raucher Raucher alleine Raucher Raucher

190 94 96 53 52 85 112 78 79 37 35 39 80 47 63 65 77 48

72 E 36 36 20 12 40 45 27 34 11 17 10 21 22 29 18 38 16

37,9 38,3 37,5 37,7 23,1 47,1 40,2 34,6 43,0 29,7 48,6 25,6 26,3 46,8 46,0 27,7 49,4 33,3i

47 23 24 10 11 26 30 17 22 10 10 5 17 17 13 15 20 12

24,7 24,5 25,0 18,9 21,2 30,6 26,8 21,8 27,8 27,0 28,6 12,8 21,3 36,2 20,6 23,1 26,0 25,0

80 44 36 22 19 39 50 30 34 17 17 12 34 22 24 27 35 18

42,1 46,8 37,5 41,5 36,5 45,9 44,6 38,5 43,0 45,9 48,6 30,8 42,5 46,8 38,1 41,5 45,5 37,5

50 27 23 10 12 28 29 21 21 12 9 8 13 13 24 17 25 8

26,3 28,7 24,0 18,9 23,1 32,9 25,9 26,9 26,6 32,4 25,7 20,5 16,3 27,7 38,1 26,2 32,5 16,7

79 37 42 20 19 40 50 29 37 17 13 12 29 21 29 20 36 23

41,6 39,4 43,8 37,7 36,5 47,1 44,6 37,2 46,8 45,9 37,1 30,8 36,3 44,7 46,0 30,8 46,8 47,9



Kino-Spot-Evaluation "NICHT RAUCHEN": Oktober 1996

Kino-Spots (NEST, REISE und GELAGE) - Skalierte Film-Beurteilung in % x Demografie

Basis:

Der Informationsfilm RAUCHEN"

spricht mich persOntich an Zustimmung

Der Informationsfilm ·RAUCHEN'

wirkt auf mich schulmeisterlich Zustimmung

Der infomationsmm 'RAUCHEN

kann jederzeit im Kinogezeigt
werden Zustimmung

Der Informationsfilm ·RAUCHEN

ist leicht verstandlich Zustimmung

Der Informationsfilm "RAUCHEN"

hat eine ktare Botschan Zustimmung

TREIBER + PARTNER

Geschlecht Alter Blldung Berufstatlgkelt Rauchgewohnheit PersOnllche Situation

lebe mit

weib- mann- bis 20 21 - 25 alter als Mittlere Abitur / Voll- Teit- in Aus- nicht froherer Nicht- lebe Nicht- tebe mit

Total lich lich Jahre Jahre 26Jahre Reife Uni zeit zeit bildung tatig Raucher Raucher Raucher alleine Raucher Raucher

190 94 96 53 52 85 112 78 79 37 35 39 80 47 63 65 77 48

...1

40 20 20 5 12 23 23 17 21 7 7 5 17 14 9 12 15 13

21,1 21,3 20,8 9,4 23,1 27,1 20,5 21,8 26,6 18,9 20,0 12,8 21,3 29,8 14,3 18,5 19,5 27,1

48 23 25 12 17 19 29 19 16 10 10 12 27 11 10 21 15 12

25,3 24,5 26,0 22,6 32,7 22,4 25,9 24,4 20,3 27,0 28,6 30,8 33,8 23,4 15,9 32,3 19,5 25,0

121 63 58 31 30 60 75 46 55 26 18 22 50 29 42 35 54 32

63,7 67,0 60,4 58,5 57,7 70,6 67,0 59,0 69,6 70,3 51,4 56,4 62,5 61,7 66,7 53,8 70,1 66,7

113 56 57 31 34 48 64 49 47 22 21 23 48 30 35 37 47 29

59,5 59,6 59,4 58,5 65,4 56,5 57,1 62,8 59,5 59,5 60,0 59,0 60,0 63,8 55,6 56,9 61,0 60,4

101 48 53 28 31 42 60 41 41 21 20 19 42 28 31 31 45 25

53,2 51,1 55,2 52,8 59,6 49,4 53,6 52,6 51,9 56,8 57,1 48,7 52,5 59,6 49,2 47,7 58,4 52,1



Kino-Spot-Evaluation "NICHT RAUCHEN": Oktober 1996

Kino-Spots (NEST, REISE und GELAGE) - Skalierte Film-Beurteilung in % x Demografie

Basis:

Der Informationsfilm 'RAUCHEN·

pa  gut zum Theme Rauchen· Zustimmung

Der Informationsmm "RAUCHEN·

ist for Leute wje mich gemacht Zustimmun9

TREIBER + PARTNER

Geschlecht Alter Bildung Berufstatigkelt Rauchgewohnheit Penenliche Situation

lebe mit

weib- mann- bis 20 21 - 25 alter als Mittlere Abitur / .Voll- Teit- in Aus- nicht froherer Nicht- lebe Nicht- lebe mit

Total lich lich Jahre Jahre 26Jahre Reife Uni zeit zeit bildung tatig Raucher Raucher Raucher alleine Raucher Raucher

190 94 96 53 52 85 112 78 79 37 35 39 80 47 63 65 77 48

55 28 27 13 11 31 39 16 25 11 11 8 19 19 17 14 25 16

28,9 29,8 28,1 24,5 21,2 36,5 34,8 20,5 31,6 29,7 31,4 20,5 23,8 40,4 27,0 21,5 32,5 33,3

31 19 12 7 10 14 20 11 14 5 7 5 13 9 9 9 12 10

16,3 20,2 12,5 13,2 19,2 16,5 17,9 14,1 17,7 13.5 20,0 12,8 16,3 19,1 14,3 13,8 15,6 20,8


